
Slovensko: protest proti Matovičovi a korona-
opatreniam

2. septembra 2020    Krátke správy

Trnavský premiér a jeho nekoncepčný boj s koronavírusom už vyvoláva negatívnu reakciu u čoraz väčšieho

počtu Slovákov. V centre Košíc a Bratislavy sa zišli desiatky protestujúcich, ktorí sú proti povinnému

noseniu rúšok. Nosenie rúšok naopak považuje za nesmierne dôležité trnavský premiér.

„Budeme protestovať proti vláde, ktorá nevylúčila, že očkovanie bude povinné a proti
prípadným obmedzeniam pre tých ľudí, ktorí očkovanie odmietnu, a proti povinnému noseniu
rúšok pre druhý stupeň základných škôl a stredné školy,“ uviedli organizátori protivládnych

protestov.

Rečníci sa venovali viacerým témam ako sú napríklad obmedzovanie občianskych slobôd, potravinová

sebestačnosť, zmena volebného systému, migranti či spomenuté kontraproduktívne nosenie rúšok, ktoré

demonštrujúci označujú za náhubky. „Dnes nám nasadia náhubky ako otrokom a zajtra nám dajú

reťaze,“ zaznel jeden z hlasov z tribúny.

Ďalší demonštranti vyzývali nedávať rúška deťom, odzneli aj hlasy, podľa ktorých koronavírus neexistuje.

Väčšina protestujúcich tvorili sympatizanti Mariána Kotlebu, na protesty dohliadala polícia. Košická radnica

sa od demonštrácii dištancovala, protesty však nemohla zo zákona zakázať, pretože organizátori si splnili

ohlasovaciu povinnosť a v demokracii patrí právo protestovať k základným občianskym slobodám.

Ľuďom sa nepáči, že musia neustále nosiť rúška a sú kontrolovaní na verejnosti, pričom trnavský premiér na

svadbe spolustraníka z OĽaNO rúško nemal, rovnako ho nemali ani ďalší svadobní hostia. Čo je však

dovolené trnavskému premiérovi, je pre väčšinu slovenských občanov tabu. Či už sa to týka rúšok,

ekonomických aktivít, alebo diplomovej práce.

Protesty sa uskutočnili aj na Námestí slobody v Bratislave, pred budovou Úradu vlády. Ľudia majú podľa

iniciátorov protestov už dosť nezmyselných opatrení trnavského premiéra a jeho tímu a protesty budú

pribúdať.
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